

ШАМПИОНИ СА БЕГЕЈА

ЗРЕЊАНИН - У Зрењанину има неколико школа кошарке, али једна привлачи посебну пажњу својим квалитетом и резултатима, захваљујући којима има висок рејтинг. Реч је о школи кошарке Уно Гранде, у којој су биле и такве звезде као што су Дејан Бодирога и Жарко Чабаркапа, а сви се у клубу надају да ће их бити још у овој, по многим најталентованијој генерацији. Уно Гранде је у конкуренцији до 12 година освојио прво место у Квалитетној ли-

ги Војводине.

Тренер ових талентованих будућих звезда **Дарко Јосић** реферише:

- Били смо убедљиви током целе сезоне, а то је требало да потврдимо на фјнал-форму који је одржан у Новом Бечеју. Поред нас, учествовала је екипа Зрењанинца, Спорт ворлд из Новог Сада и Феникс из Бачке Паланке. Победили смо сва три противника, у првом мечу Феникс - 61:21, у другом Зрењанинац - 45:32, а у врло неизвесном сусрету освојили прво место против Спорт ворлда из Новог Сада, победивши их резултатом 41:38. Имамо сјајну генерацију, ударна петорка су Радончић, Милин, Радан, Болозан и Слјепчевић, а поред њих екипу сачињавају Никола Бокић, Никола Миладиновић, Стојан Нотарош, Огњен Обрадовић, Страхиња Лазендић, Александар Биљинац и Данило Чоловић - каже Дарко Јосић. Председник клуба је и оснивач ове школе Раде Првулов, који је био тренер Чабаркапи и Бодироги.



ТАЛЕНТИ КК Уно Гранде, прваци Војводине - **СТОЈЕ:** Биљинац, Болозан, Радончић, Слјепчевић, Обрадовић, Јосић (тренер). **ЧУЧЕ:** Радан, Лазендић, Милин, Ђокић, Нотарош, Миладиновић, Чоловић

На фјнал-форму проглашени су и најбољи. Најбољи играч је **Дино Радончић** (Уно Гранде), најбољи тренер **Дарко Јосић** (Уно Гранде) и најбољи шутер **Вања Шврака** (Спорт ворлд). Иначе, треба напоменути да су из те школе потекли **Милчић**, **Тепић**, **Милошевић**, **Влаховић** и многи други.

Име му је **Дино**, а прези-

ме **Радончић**. Као да најављује блиставу каријеру. И прошле и ове године је освојио прво место и проглашен за најбољег играча.

- Кошарка је моја велика љубав. Отац ми је био спортиста и знам да само великим радом, амбицијама и мотивом могу постићи одређене резултате. Рано је још да причам о неким високом до-

метима, али мислим да имам предиспозиције и да ће и генетика учинити своје. Урадићу све да једног дана постанем репрезентативац наше земље у краљичи игара - истакао је **Дино Радончић**.

Како смо сазнали од тренера **Јосића Радончић**, **Милин**, **Радан**, **Болозан**, **Слјепчевић** и остали ће бити још најмање три-четири године у

овој школи, а како прогнозирају стручњаци и они који прате збињана у млађим категоријама, неколико ових младића ће бити на мети наших најбољих клубова. Време ја најбољи судија, проћи ће и две-три, па можда и четири године, видећемо да ли је тренер који најбоље зна њихове квалитете био у праву... ● **Г. ГРЧЕ**